SO GIAO DUC VA PAO TAO  KY THI CHON HQC SINH GIOI LOP 12 GDTX CAP TiNH
HAI DUONG NAM HOQC 2024-2025
Moén thi: TOAN
N— . Ngay thi: 29/10/2024
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 180 phiit, khéng tinh thoi gian phdt dé
Pé thi ¢6 1 trang

Cau L (3,0 diém):
1) Cho ham s6 ¥ = x 4327 - 9x- 3 c6 d6 thi (C)

2) Goi 1B 13 hai diém cyc tri cia \C) . Tinh o dai doan 4B

b) Cho M (o: 1). Tinh khoang cach tir diém M dén dudng thang 45 .

2) S6 dan cua mot thi trdn sau ! nim ké tir naim 1970 duoc cho béi cong thirc
: 26t +10
fit)=
M==55- )

y=100)

duogc tinh bang nghin ngudi). Xem 12 mot ham s xéc dinh trén

[0;+¥%)

a) Dan s6 cua thi trAn d6 vao nam 2025 13 bao nhiéu?
b) Dan s6 cua thi tran d6 khong thé vuot qua bao nhiéu nghin nguoi?
Cau IL. (2,0 diém):
1) Mot loai thude duoc dung cho mdt bénh nhan va néng d6 thude trong mau cua bénh nhan

dugc gidm sat boi bac si. Biet rang nong do thude trong méau cua bénh nhan sau khi tiém vao co
2t

C(t)==
thé sau ! gio duoc cho boi cong thirc " +1 (don vi 1a miligam/lit). Sau khi tiém thudc
bao l4u thi ndng do thudc trong mau ctia bénh nhan cao nhét.

2) C6 © hoc sinh nam va 3 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 4 hoc sinh. Tinh x4c suat dé 4 hoc
sinh dugc chon ¢6 ca nam va ntr.
Cau IIL. (2,0 diém):

1) Giai phuong trinh: 2sinx.cosx- 2sinx +cosx- 1= ﬂ'

2) Giai phuong trinh: 9™
Cau V. (2,0 diém):

Cho hinh chép S-ABCD ¢4 day ABCD 13 hinh vudng canh bang ¢, taim ©. Cho
SO ~(ABCD) vi Sd=a\3

1) Tinh thé tich khéi chop S-ABCD |

—_ -'j.-"l.-.':- b

2) Tinh khodng cach tir diém 4 dén mat phing (SCP).

Cau V. (1,0 diém):
Cho tam giac 4BC ¢o A(2;3) va hai duong cao ké tur B,C lan luot ¢6 phuong trinh 1a

. b P — R . L , N
(d,):3x +2y- 3=0,(d; ):x- 3y +4 G. Viét phuong trinh duong thang BC
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KY THI CHON HQC SINH GIOI LOP 12 GDTX CAP TINH
HAI DUONG NAM HOQC 2024 - 2025

Moén thi: TOAN
HUONG DAN CHAM VA BIEU PIEM

Ciu | y Noi Dung | Piém
I Cho hamsbé ¥ =% 43x7- 9x- 3 6 dd thi (C)
2) Goi 4B 13 hai diém cuc tri cia \C). Tinh do dai doan 4B

y'=3x"+6x-9

. | 0,5

Ham sb dat cuc trj tai hai diém * =~ Jx= 1.

1| y(-3)=24;p(1)=-

(c) N A(l:- 8).B(- 3:24)

Hai diém cuc tri cua

[T 0,5
AB =(- 4:32)p .43:4' 16 432" =465
b) Cho M(O;l). Tinh khoang cach tir diém M dén duong thing 4B .

4B X L 0.5

Phuong trinh duong thang i
B.O+1 65
d= =il 65 0,5

Khoang cach tir diém M dén duong thing 4B 1a 8 +1

2 | S6 dan ctua mot thi trdn sau ! nam ké tr nam 1970 dugc cho boi cong thirc
£le)= 26t +10

' t+5 (f(t)
[0;+¥ )

duoc tinh bang nghin ngudi). Xem y=/) 12 mot ham s6

xac dinh trén
a)Dan sb cua thi tran d6 vao nam 2025 13 bao nhiéu?

Tir nam 1970 ¢én ndm 2025 c¢6 55 nim 0,25
7
’ ’ _;'{55}:“‘5"5”“}:34
Dan sb cta thi trin d6 vao nam 2025 13 3545 (nghin 0,25
nguoi).
b) Dan s cua thi tran d6 khong thé vuot qué bao nhiéu nghin nguoi?
2 0,25
=22 50" 0 ’
(H_i} . Suy ra ham s /() ddng bién trén [0;+¥ )




5
lim 7 (t)= lim 260 +10 = lim
(B4 B+ 45 B+ 1+5

n 0,25

Do thi ham s6 y=/(1) c6 duong tiém can ngang 1a ¥ = 26 . Vay dan sb cua
thi trdn ting nhung khong vugt qua 20 nghin nguoi.

Mot loai thude duge dung cho mdt bénh nhan va néng dd thude trong mau cua bénh
nhan dugc gidm sat bdi bac si. Biét rang nong do thudc trong méu cua bénh nhan sau
2t
| cl)=-
khi tiém vao co thé sau ! gio> duoc cho boi cong thirc e +1 (don vi la
miligam/lit). Sau khi tiém thudc bao lau thi nong d¢ thudc trong mau ctia bénh nhan
cao nhat.

5
()= (r>0)
Xeét ham so r+1 0.5
2. 27 ’
Cl“} = “1 =t 5
(£ +1)
C'(t)=0U ¢ ==l 0,25
Bang bién thién:
t 0 1 +00
c'(t) + 0 .
n 1 0,25
0 0
Vay sau 1 2id thi ndng thude trong mau ctia bénh nhan cao nhat. 0,25
C6 6 hoc sinh nam va 3 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 4 hoc sinh. Tinh xac suat dé 4
hoc sinh duoc chon ¢6 ca nam va ntr.
n(W)=C), =330 0,25
Goi 4 1a bién ¢d : “4 hoc sinh dugc chon ¢ ca nam va nit”
A bién ¢b : “Chon duoc 4 hoc sinh nam hodc 4 hoc sinh nit” 0,25
n(d)=c} +c! =20
—. nld) 2
n(W 330 33
- 2 31
Pld)=1- Pld)=1- —=—
Vay (4) (4) EIREE 0,25
111 Giai phuong trinh: 2sinx.cosx- 2sinxy +cosx- 1 = [I.
2sinx.cosx- 2sinx +cosx- 1 =0
- 0,25

U 2sinx(cosx- 1)+cosx- 1=0

U {cosx— 1}{251n.r+1}=l] 0,25




0 gsin x+1=0

gosx- 1=0

E- _ =1 0,25
0 emx—?

1~

gosx =1

e_.p

&=- —+k2

e ) P

e TP )
0 &="P+rp (ki ¢) 0,25

e 6

& =k2p

e

e
Giai phuong trinh: 9 =277
93.T+] — E'}rf- b
~ 4 y3a+2 43 Bx 0,25
0" =@E)"
U 31[3.T+1] :33[5-m] 0,25
U 3m+4 :3|.& 1&x 0325
O 6r+a=15- 180 r=_L 0,25

24

1A%

Cho hinh chép S-4BCD ¢4 day ABCD 13 hinh vudng canh bang ¢, tam O . Cho

SO ~(ABCD) vy Sd=a3
1) Tinh thé tich khdi chop S-ABCD

S

0,25
T gidc ABCD 13 hinh vudng canh ¢ nén Siper =@ .
2
AC=a2p 40="35 0,25
g P
SO =JS4*- 40* = [3a’- 2a° _ a0 0.25
Xét tam gidc vuong SO4 ¢o 4 2
; 1 | aﬁ . ﬂr;ﬁ
Vs apcp = ESD'S.-!ECD :g- 5 a = 6 0,25
2) Tinh khodng céch tir didm 4 dén mat phing (SCP).
d(4:(Scp))=2d (0.(sCD)) 0,25




D750y ep ~ (soK)b (scD)* (50K)

Ké OK ~CD i K 1€D 7 OK

3 0,25
(SCD)C(SOK ) = SK ’ - OH ~ SK tai H thi
OH ~(SCD)p OH =d(0;(SCD))
Xét tam gidc vuong SOK co
11: 11+ 11: _1‘1+4:|: 4_1'1D OH:H 11[. 0,25
OH® SO OK® 108 & 104 22
d(4:(scp)) = ‘”1111[' 0,25

Vay

Cho tam giac 4BC ¢o A(2:3) va hai duong cao ké tur B,C lan luot co phuong

(d,):3x +2v- 3=0.(d,):x- 3y +4=0

trinh 1a . Viét phuong trinh duong thang
BC
A A o
0,25
B C
Puong thiang 4B di qua A(2;3), vTPT ™ (3:1) nén c6 phuong trinh:
3(x- 2)+1(y- 3)=0U 3x+y- 9=0
Toa do B la nghi¢m hé phuong trinh
3x+y=9 . fx=5 .
x+) 0 X 0 B(5:- 6) 0,25
Jx+2y =3 y=-0
Puong thang 4C di qua A(2;3), VTPT n2(2;- 3) nén c6 phuong trinh:
2(x- 2)- 3(y- 3)=0U 2x- 3y+5=0
Toa do C la nghiém hé phuong trinh 0,25
2x- 3y=-5- fx=-1-
o2 o1 U c(- 11)
x- dy=-4 y=I
Puong thang BC di qua B(5:- 6), VTCP u(- 6:7) nén c6 phuong trinh:
0,25

""65 Y00 g6y 41=0




